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W niniejszym schemacie oceniania zadan otwartych sa prezentowane przykiadowe poprawne odpowiedzi. W te-
go typu zadaniach nalezy rowniez uzna¢ odpowiedzi ucznia, jesli sa inaczej sformutowane, ale ich sens jest zgod-
ny z podanym schematem, oraz inne poprawne odpowiedzi, w nim nieprzewidziane.
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Numer . Liczba
zadania Poprawna odpowiedz punktow
1. B 0-1
2 A 0-1
3 D 0-1
4 D 0-1
5 D 0-1
6 A 0-1
7 D 0-1
8 Cc 0-1
9 B 0-1
10. D 0-1
11. 11.1. |1 pkt - wyznaczenie predkosci z definicji pedu 0-3

p = mv
1 pkt = oznaczenie osi ukiadu i ich wyskalowanie
1 pkt - sporzadzenie wykresu
F
(%)
sbhocoooooC
1
1
1
1
1
|
t T T
0 1 2 3 £(s)
11.2. |1 pkt - podanie poprawnych nazw 0-1
I = ruch jednostajnie przyspieszony (ruch ze statym przyspieszeniem)
Il - ruch jednostajny (ruch ze stata predkoscia)
11.3. |1 pkt - wyznaczenie przyspieszenia z definicji 0-1
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Numer Liczba

zadania Poprawna odpowledz punktow
11.4. |1 pkt - wyznaczenie drogi ze wzoru na ruch jednostajny 0-1
5§ =t
s=10m
12. 2 pkt - podanie wszystkich poprawnych odpowiedzi 0-2

1 pkt - podanie 3 lub 4 poprawnych odpowiedzi
1.a,2.¢,3.¢,4.d,5.b

13. 1 pkt - wyznaczenie ciepia wyemitowanego przez zarowke w czasie jej pracy 0-4
z uwzglednieniem sprawnosci

Q=(1-n)Pt

1 pkt - wyznaczenie masy wody ze wzoru
Q

¢, AT

1 pkt - zapisanie wzoru konicowego
_(L=n)Pt

m= cwx‘lT

1 pkt - wyznaczenie masy wody

m ~ 81,4 kg

QO = mc, AT, stad m =

14. 14.1. 1 pkt - zapisanle WZOoru na cisnienie hvdrostatvczne 0-3
p = ogh
1 pkt - zapisanle stosunku cisnien

P _ Om

Pi 0
1 pkt - wyznaczenie wartosci
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14.2. |1 pkt - wyznaczenie wartosci cisnienia hydrostatycznego 0-3
p = o0gh

p = 432000 Pa

1 pkt - uwzglednienie cisnienia atmosferycznego
P.=P P,

p, = 532000 Pa

1 pkt - wyrazenie cisnienia w MPa
p. =053 MPa

15. 1 pkt - podanie, ze wskazania sifomierza po zanurzeniu kuli w wodzie to réznica| 0-4
miedzy sifa ciezkosci a sita wyporu

F =F, —F, F=08N
1 pkt - wyznaczenie masy kulki

FP
m=—
4
m=102kg
1 pkt - wyznaczenie wartosci przyspieszenia
— e , g4I
a=r.a 4 2

1 pkt - podanie wyjaénienia
Wraz ze wzrostem predkosci rosnie opor wody. Ruch stanie sie jednostajny
w chwili, gdy ciezar kuli zrowna sie z suma sity wyporu i sity oporu kuli.
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( Numer . Liczba
zadania Poprawna odpowiedz punktow
16. 16.1. |1 pkt - wykonanie rysunku z poprawnie zaznaczonym kierunkiem i zwrotem 0-1
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16.2. |1 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi 0-1
Nie zmieni - pole magnetyczne nie oddziatuje z polem elektrostatycznym.
16.3. |1 pkt - wykonanie kazdego poprawnego rysunku 0-2
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sila dziala od momentu,
kiedy czgstka wpada w pole
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17. 1 pkt - wyznaczenie pracy w jednym cyklu 0-3
W =600J
1 pkt - wvznaczenle z definlcji sprawnosci ciepta pobranego
AW
1=, Q=" Q=200

1 pkt - wyznaczenie ciepfa oddanego
Q,=0,-W, Q,=14001]

18. 18.1. 1 pkt - wyznaczenie ogniskowej soczewki z materiafu o wspofczynniku 0-2
zatfamania Swiatta n1, umieszczonej w powietrzu

1
f—(n— L f= 2(n 0" f=125cm
1 pkt - Zastosowanie rownania soczewki IWVZI"IQCZEI"IIE odlegioScl obrazu od
Zwierciadta
11,1 fr
—=—+—, = , vy=16,7cm
f T
18.2. |1 pkt - wyznaczenie powiekszenia 0-1

p=%, p =033

18.3. |1 pkt - narysowanie poprawnej konstrukcji przy uzyciu dwach z trzech 0-2
promieni pomochniczych

N

1 pkt - podanie wszystkich cech obrazu
pomniejszony, odwracony, rzeczywisty
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Numer Liczba

zadania Poprawna odpowledz punktow
19. 19.1. |1 pkt - poréwnanie sity Lorentza z sita od$rodkowa i wyznaczenie wzoru na r 0-2

2
. Py, = -
evBsma:—r ,a=90°, sine =1

i
F=—

eB
1 pkt - wyznaczenie wartosci promienia
r=352km

19.2. |1 pkt - poprawne wyjasnienie 0-1
Pole magnetyczne Ziemi odchyla fadunki od pierwotnego toru i w ten sposob
omijaja one Ziemie.

20. 20.1. |1 pkt - poprawne uzupefnienie rownan 0-1
1
PC+3He— 5N+ {p lub ZC+JHe— X+ p

20.2. |1 pkt - poprawne uzupetnienie réwnania 0-1

198 1 198 1
swAu+ H— " Hg + jn

20.3. |1 pkt - poprawne uzupetnienie réwnania 0-1

232 1y . 233 0
50 [h +gn — ZPa+ _(f
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